

晋中市2024年“五一”假期文明旅游倡议书

广大市民游客朋友们：

2024年“五一”假期将至，为使广大市民游客度过一个安全、文明、和谐、舒适的假期，特温馨提醒如下：

一、遵德守礼，自觉做到文明出游。游客朋友要自觉遵守《中国公民国内旅游文明行为公约》和《中国公民出境旅游文明行为指南》，恪守公德、讲究礼仪，积极投身文明旅游实践。要遵守公共秩序，保护文物古迹，不随地吐痰、不乱扔垃圾，用餐时按需点餐，杜绝“舌尖上的浪费”；要入乡随俗，尊重当地文化传统和风俗习惯，做到文明旅游、绿色旅游。

旅游。

二、理性出游，抵制“不合理低价游”。选择具有合法经营资质的旅行社，签订规范的旅游合同，切勿轻信免费旅游、购物送旅游等宣传广告，切勿参加非旅行社组织的团队旅游活动。根据旅游产品的品质和服务质量合理预估团费，避免掉入“不合理低价游”陷阱。一旦发现旅行社或导游擅自改变行程、强迫消费等行为，要注意保留证据，依法维权。

三、安全出游，树立安全防范意识。要密切关注目的地及沿途卫健、

文旅、交通、气象等部门发布的安全提示，实时了解交通路况信息，避免前往气候条件不利、道路危险的地域。乘坐公共交通工具不要携带违禁物品，自驾游要杜绝疲劳驾驶和酒后驾车。要严格遵守消防安全管理规定，注意防火避灾，防止引发火灾事故。要谨慎参与高空、高速、涉水、探险等高风险旅游项目，不做可能危及自身及他人安全的举动。

四、加强引导，形成文明旅游新风尚。全市涉旅企业要遵守行业规范，依法诚信经营，通过张贴海报、公益广告等形式宣传文明旅游理

念，营造浓厚氛围。各地新时代文明实践中心(所、站)、文明实践基地和景区景点要积极开展文明旅游文明实践行动，对游客不文明旅游行为进行提醒、引导和规劝，开展秩序维护、游览讲解、特殊群体关爱帮扶等志愿服务，推动形成文明旅游新风尚。

出游期间如遇旅游服务质量纠纷，可及时拨打12345政务服务便民热线反映情况。

晋中市精神文明建设办公室
晋中市文化和旅游局
2024年4月28日

市校协同 创新发展

我市举办校地青年联谊活动

本报讯(记者范卓)为促进驻地高校与城市互相融合，助力青年发展友好型城市建设，持续为广大单身青年提供“高效、常态、实用”的婚恋交友服务，4月27日，共青团晋中市委与市总工会携手举办了“会聚良缘 一校青城”校地青年联谊活动。活动在晋中天美杉杉奥特莱斯职工之家举行。来自驻地高校、市城区机关、事业单位以及国企的60余名优秀单身青年在这里共赴浪漫之约。

活动在游戏“击鼓传花”中拉开序幕。青年们通过自我介绍，加深了彼此间的了解，为后续的互动营造了轻松愉悦的氛围。随后，精心设计的“气球大作战”“爱情保卫战”等环节，让男女嘉宾有了更多互动的

机会。欢快的游戏节奏、浪漫温馨的现场布置以及穿插的礼品赠送环节使得现场氛围逐渐升温。在“心动互选”环节，男女嘉宾一句句真情告白将活动气氛推向高潮。经过互动相处，5对男女青年现场达成交友共识，牵手成功。

此次活动的成功举办，不仅给市校青年们搭建了相互交流、脱单破圈、开拓视野的平台，更为有志青年在晋中、留在晋中、奋斗在晋中提供了良好的机遇。下一步，共青团晋中市委将持续发挥“吸引青年、凝聚青年、安定青年、成就青年”的职能作用，举办更多形式新颖、内容丰富的青年联谊活动，继续为深入开展市校协同创新发展贡献青春力量。

晋中首届大学生运动会开幕

(上接第1版)希望大家尽情展竞技之美、攀体育高峰，赛出友谊、赛出成绩、赛出青春。晋中21所高校34.6万名师生是晋中的青春和梦想、国家的未来和希望。晋中正大

力实施城校融合、产学研、联盟创新、创业孵化“双创双创”，全力创建青年发展友好型城市，加快把大学城打造成晋中城市“风景线”和“会客厅”，努力将“晋中有座大学城”变成“晋中

是座大学城”，让更多青春力量在这里迸发、青春梦想在这里绽放。无奋斗，不青春。在大学生运动会上，我们将见证一个又一个顽强拼搏、突破自我的精彩瞬间，记录一段又一段挑战极限、

永不言弃的青春故事。晋中愿与大家一起拼、一起赢、一起向未来，将激发的奋进精神、汇聚的磅礴力量，转化到推动高质量发展、全方位转型的火热实践中，合力奏响谱写中国式现代化晋中篇章的最强音！欢迎大家进一步打开了解晋中、感知晋中的新窗口，在晋中古城大院、品风物美食，体验并分享晋中高质量发展奋勇争先的强劲脉动、万千气象。

全市2024年劳动模范座谈会举行

(上接第1版)

常书铭强调，全市各级党委和政府要关心关爱尊重劳模，大力营造学习劳模、崇尚劳模、争当劳模的浓厚氛围。健全完善鼓励劳模创新创造体制机制，有效发挥劳模工匠在传承技艺、创新攻关、人才培养等方面的带动作用。完善就业创业扶持政策，降低就业创业成本，认真落实“四下基层”，解决好职工群众最关

心、最直接、最现实的利益问题。大力宣传劳模先进的优秀事迹和突出贡献，全方位、多角度地讲好劳模故事，展示劳模风采。全市广大劳动者要以高度的主人翁责任感、卓越的劳动创造、忘我的拼搏奉献，满腔热忱投入晋中高质量发展的生动实践中，为我市在全省推动高质量发展中奋勇争先添砖加瓦、增光添彩。

(上接第1版)要努力提高履职能力，积极参加各级人大常委会组织的履职能力专题培训，主动参与人大常委会工作，丰富知识储备，掌握工作规律，持续提升自身综合素质，培养过硬本领；要发挥代表表率作用，在各自岗位上建功立业，在履行代表职务中担当

作为，做到“两不误、两促进”；要围绕市委大局，多建发展之言、多谋创新之计、多献富民之策，不断提高履职质量，为推动市委“156”战略举措落实落细作出新的更大贡献，为推动全市高质量发展贡献更多人大智慧和力量。

勇担文化使命 聚焦首要任务 加快建设新时代文化强市

懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。要激昂奋进之力，做强正面宣传，强化舆论引导，加快融合步伐，进一步巩固壮大奋进新时代的

主流思想舆论。要筑牢精神之基，培育践行社会主义核心价值观，树立时代新风，不断提高全社会文明程度。要守护民族根脉，加强晋中优秀传统

文化保护传承。要凝聚文化之魂，扎实推进文化事业和文化产业繁荣发展。要永葆斗争之志，坚决有力维护意识形态安全。

市卫生健康委员会举办演讲比赛

激发职工活力 赋能高质量发展

本报讯(记者李文娟)4月28日，为落实2024年全市卫生健康工作暨全面从严治党工作会议精神，以更好的精神面貌迎接“五一”劳动节、“五四”青年节，市卫生健康委员会举办了“健康晋中提成色，奋勇争先创一流”青年干部职工演讲比赛。旨在进一步激发卫健系统青年干部职工活力，打造“五型卫健”，抓实“九个提升”，推动卫生健康事业高质量发展。

晋中市紧急医疗救援中心职工韩杰的演讲深入人心，生动描述了急救医护人员的不易与坚持，引起了同在卫健战线的全体同仁的共鸣。“我们的工作争分夺秒、不分昼夜，很感谢能通过铿锵有力的文字、声情并茂的演讲，在演讲台上展现我们的奉献与坚守，这更加鼓励我们勇毅前行。”同科室的同事边为韩杰加油鼓劲边说道。

“习近平总书记在党的二十大报告中寄语青年：当代中国青年生逢其时，施展才干的舞台无比广阔，实现梦想的前景无比光明。”“我们应当以青春之我，创造青春之家庭、青春之国家、青春之民族”“我们要以拼搏奋进

的姿态，勇于握起勤奋担当实干的接力棒，听党话、跟党走，既要怀抱梦想又要脚踏实地”……来自市妇孺院、市传染病医院、市中心血站等不同战线的16名青年职工诉说着卫健战线不同岗位的责任担当、理想使命，他们追逐青春梦想、激励卫健同仁的话语赢得了现场阵阵掌声，将演讲不断推向高潮。经过激烈角逐，市卫生健康委员会机关选手梁艳脱颖而出，荣获一等奖。

今年以来，市卫生健康委员会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实党的二十大、二十届二中全会，以及省、市两会精神，

坚决落实省卫健委和市委、市政府各项决策部署，坚定不移推进全面从严治党，锚定“一个目标”，奋勇争先提升“健康晋中”成色，推动县级医院建设提质增效，全面兜牢基层服务“网底”，持续开展健康促进医院建设，圆满完成省市各项指标任务。打造“五型卫健”，抓实“九个提升”，不断增强终身学习意识、打造活力卫健，增强为民服务意识、打造亲民卫健，增强依法行政意识、打造法治卫健，增强廉洁从医意识、打造清廉卫健。在奋勇争先中推动卫生健康事业高质量发展。

大唐现代双语学校

举办2024年“奔跑吧·少年”第四届体育节

本报讯(记者周俊芳)4月27日，大唐现代双语学校小学部2024年“奔跑吧·少年”第四届体育节开幕。

本次体育节为期3天，设置了径赛、田赛、团体、趣味、亲子、校园吉尼斯六大板块共计20个小项，吸引了3800余名小学生的积极参与。他们将在这个平台上展开激烈的角逐，展示自己的运动才能和团队合作精神。

开幕式现场气氛热烈，国旗护卫方阵、队旗方阵、彩旗方阵、武术方阵、威龙出击方阵、篮球表演方阵、裁判员

方阵依次出场，各种绝活表演赢得现场观众的阵阵掌声，充分展现了学生们的蓬勃朝气和积极向上的精神风貌。

据悉，本届体育节在保持常规体育项目的基础上，还特别增设了跳绳、武术、球类运动、啦啦操等特色运动项目，旨在丰富活动内容，激发学生的运动兴趣。

活动的举办不仅为学生们提供了一个展示自我、锻炼身体的平台，也进一步推动了校园体育文化的繁荣发展。

山西·晋中
SHANXI JINZHONG

甲醇汽车甲天下



远程甲醇商用车

- 牵引车、自卸车、专用车、子母车等车型
- 适合中长途干线，危化品运输、城建、资源短倒等全部场景
- 通过多场景背靠背的对标测试，相比于柴油重卡，拥有18%—32%的能耗经济性